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Хоча дистанційні банківські послуги є досить популярними в Україні та 

світі та мають безліч переваг, існують і недоліки, які перешкоджають вільному 

їх розвитку на банківському ринку: 

- висока вартість створення та впровадження спеціалізованих послуг та 

програм;  

- значні витрати на розробку та впровадження надійного захисту від 

інтернет-шахраїв та кібервірусів;  

- необхідність  великих  капіталовкладень  на  розвиток необанкінгу;  

- низький рівень грамотності в країні та світі, що погіршує технічні 

переваги  необанкінгу перед традиційним банком;  

- наявність недовіри щодо переходу до альтернативних платіжних систем. 

В цілому, цифровізація стала необхідною для банків, які хочуть вижити 

та процвітати в сучасному фінансовому середовищі. Вона дозволяє банкам 

вдосконалити свої послуги, збільшити продуктивність і залишитися 

конкурентоспроможними на ринку. 
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ПОКАЗНИКИ ОЦІНЮВАННЯ ЛІКВІДНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

У сучасних умовах розвитку економіки України аналіз показників 

ліквідності та платоспроможності є невід’ємною частиною господарської 

діяльності. Ці два поняття можна ототожнювати, але здебільшого ліквідність є 

дещо ширшим за змістом.  

Дане питання вивчали вітчизняні та зарубіжні науковці, які зробили 

робили вагомий внесок у дослідження питання управління ліквідністю та 

платоспроможністю у різних галузях. Основними дослідниками у даній сфері є 

такі вчені: О. Базілінська, В. Мельник, Н. Тарасенко, Ю. Тютюнник та інші. 

У загальному розумінні ліквідність – це здатність швидко продавати 

активи і одержати гроші для оплати своїх зобов`язань. О. Базілінська вважає, 

https://www.monobank.ua/?lang=uk
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що «ліквідність підприємства характеризує можливість надходження грошових 

коштів не лише за рахунок реалізації активів, а й за рахунок залучення 

додаткових зовнішніх коштів», а платоспроможність розглядає як можливість 

безперебійної сплати боргів у відповідні терміни [1]. Н. Тарасенко під 

ліквідністю розуміє «спроможність підприємства перетворювати свої активи на 

гроші без втрати їх ринкової вартості для покриття всіх необхідних платежів у 

міру настання їх термінів на швидкість здійснення цього перетворення» [2]. 

Метою аналізу виступає не лише фактичне оцінювання ліквідності 

підприємства і порівняння цього рівня з нормативним, а й розробка на основі 

аналітичних даних необхідних заходів для поліпшення фінансового стану 

підприємства [3]. 

Для визначення рівня ліквідності активи підприємства поділяють на різні 

групи: 

високоліквідні: грошові кошти і поточні фінансові інвестиції; 

- швидколіквідні: дебіторська заборгованість, яка в майбутньому буде 

погашена за умовами договорів; 

- повільноліквідні: запаси та поточні біологічні активи, витрати майбутніх 

періодів та інші оборотні активи. 

- важколіквідні: необоротні активи, які утримувані для продажу та групи 

вибуття.  

Вивчаючи питання ліквідності розраховують три основні коефіцієнти: 

- коефіцієнт покриття чи поточної ліквідності – розраховується як 

відношення усіх оборотних активів до суми термінових зобов’язань (сума 

кредиторської заборгованості й короткострокових кредитів); 

- коефіцієнт швидкої ліквідності – розраховується як відношення різниці 

оборотних активів і запасів підприємства до суми поточних зобов’язань; 

- коефіцієнт абсолютної ліквідності – розраховується як відношення 

грошових коштів підприємства до поточних зобов'язань. 

Ці показники розраховуються на підставі даних форми № 1 «Баланс (Звіт 

про фінансовий стан)» шляхом зіставлення відповідних поточних активів і 

поточних зобов’язань підприємства. 

Під час фінансового аналізу підприємства, зокрема його 

платоспроможності,  використовують різноманітні прийоми, методи та моделі. 

Кількість і діапазон використання залежать від поставленої мети і визначаються 

завданнями аналізу по кожній окремій ситуації. 

Одночасно потрібно проводити пошук внутрішніх резервів підвищення 

ліквідності та платоспроможності підприємства. Першочергово відносять: 

економію наявних ресурсів; оптимізацію структури капіталу; певний комплекс 

заходів, з поліпшення якості продукції; комплекс заходів, пов’язаних зі зміною 

структури та складу активів балансу; перетворення у грошову форму наявних 

матеріальних та фінансових активів підприємства. Ефективне управління 

платоспроможністю підприємства це виступає забезпеченню високого рівня 

економічної безпеки. Тому підприємствам потрібно обирати актуальні, 
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своєчасні і найефективні підходи до управління грошовими коштами, які в 

майбутньому забезпечать платоспроможність та принесуть йому прибуток. 

Отже, оцінювання рівня ліквідності є досить вагомим етапом дослідження 

загального фінансового стану підприємства, за результатами якого можна 

зробити висновки, що для кожного підприємства найважливішим завданням 

виспуває у своєму розпорядженні  наявність достатньо ліквідних коштів, так як 

це є запорука майбутнього розвитку. А щоб забезпечити оптимальний рівень 

показників, необхідно постійно здійснювати моніторинг стану та динаміки 

оборотніх активів та поточної кредиторської заборгованості. Також потрібно 

пам’ятати про пошук внутрішніх резервів для поліпшення рівня ліквідності, 

оптимізацію структури капіталу і т. д.  
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ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

 

Сьогодні ми спостерігаємо одну з найважливіших проблем , що являється 

складовою економічного розвитку країни – це інвестиції та їх роль в 

забезпеченні сталого, стабільного та ефективного зростання національної 

економіки. 

Досліджуючи стан, розвиток та тенденції інвестицій для підтримки 

національного економічного розвитку, стикаємося з деякими актуальними 

проблемами, що впливають на ефективний процес змін, а саме: 

1) недостатні інвестиції: однією з головних проблем є недостатні обсяги 

інвестицій, що є необхідними для стимулювання економічного зростання та 

підвищення національної конкурентоспроможності; 

2) відсутність доступу до фінансування: багато суб’єктів підприємницької 

діяльності та малих підприємств стикаються з труднощами в доступі до 

фінансових ресурсів для розвитку свого бізнесу; 
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